



Жительница Ижевска обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть сожителя



Следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 37-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 8 января 2023 года обвиняемая после совместного употребления спиртных напитков с 32-летним сожителем на СНТ «Пазелинка» в ходе возникшей ссоры нанесла ему ножевое ранение в живот. Потерпевший был доставлен в больницу, где скончался вследствие причиненного тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1756776>